

HAK u Pomorskoj školi u Splitu
Preventivno – edukativni program KLIK
– sigurnosni pojas, navika odgovornog ponašanja u prometu –

25. listopada 2019. maturanti Pomorske škole u Splitu imali su priliku sudjelovati u preventivno – edukativnom programu KLIK Hrvatskoga autokluba.

Program se odvijao tijekom dva školska sata u jutarnjoj i poslijepodnevnoj smjeni. Stručnjaci Ureda sigurnosti cestovnog prometa u uvodnom dijelu, tijekom jednog školskog sata, kroz interaktivno predavanje objašnjavali su učenicima svrsishodnost korištenja sigurnosnog pojasa u prometu. Kroz životne primjere i priče obrazložili su kako vezanje pojasa u vozilu nije samo zakonska obveza vozača i putnika, nego i element opće i osobne kulture. Govorili su i o opasnostima koje u prometu predstavljaju alkoholizirani vozači, a učenici su imali mogućnost i probati “pametne naočale” koje simuliraju percepciju okoline pijane osobe. Za vrijeme drugog školskog sata instruktor HAK-a i demonstratori (djelatnici splitskog HAK-a), učenicima su prezentirali efekte prometnih nesreća u kontroliranim uvjetima na simulatoru prevrtanja.

Nakon programa učenici su ispunili anketu.

Svrha je ovoga programa stjecanje kompetencija, znanja o sigurnosnim i zaštitnim mjerama i radnjama prije i za vrijeme upravljanja (ili prevoženja) vozilom, kao i razvoj vještina odgovornog i sigurnog ponašanja u prometu. Ovim se projektom djeluje na ponašanje srednjoškolaca, usvajanje i stjecanje pozitivnih stavova o njihovoj ugroženosti u prometu. Stečene komunikacijske kompetencije učenika koriste se za promicanje odgovornog ponašanja u horizontalnom smislu (prijenos informacija drugim učenicima) i u vertikalnom smislu (utjecaj na eventualno neodgovorne roditelje – vozače).

Cilj je ove akcije povećati sigurnost mladih ljudi u prometu i pozitivno utjecati na razvoj stavova o ponašanju u prometu.

Pomorska škola zahvaljuje predavaču, gospodinu **Krešimiru Viduki**, i svim ostalim djelatnicima i djelatnicama HAK-a koji su sudjelovali u provedbi programa.

Program su na razini Škole organizirale i provele pedagoginja Nilda Bilan i profesorica Jasna Horvat Delić, a u provedbi su sudjelovale i profesorice Dafne Vlahović i Tanja Mamić.

Više o programu pročitajte na mrežnoj stranici
<https://www.hak.hr/sigurnost-u-prometu/prometna-preventiva/klik/>

Jasna Horvat Delić, prof. mentor









